

ADMINISTRACIÓN ELECTORAL

EDICTO

de 2 de noviembre de 2010, por el que se hace pública la corrección de una errata en el Edicto de 1 de noviembre de 2010, de la Junta Electoral Provincial de Lleida (DOGC núm. 5746, pág. 80144, de 2.11.2010).

Habiendo observado una errata en el texto del Edicto citado, enviado al DOGC y publicado en el núm. 5746, pág. 80144, de fecha 02.11.2010, se detalla la corrección oportuna:

Donde dice:

“ CANDIDATURA NÚM. 3 INICIATIVA PER CATALUNYA VERDS - ESQUERRA UNIDA I ALTERNATIVA (ICV - EUIA) Suplentes 1 Sra. Soledat Guasch Duran”,

debe decir:

“ CANDIDATURA NÚM. 3 INICIATIVA PER CATALUNYA VERDS - ESQUERRA UNIDA I ALTERNATIVA (ICV - EUIA) Suplentes 1 Sra. Soledat Gasch Duran”.

Lleida, 2 de noviembre de 2010

ALFONSO SERRANO MASIP
Secretario de la Junta Electoral

(10.307.104)
